

说在前面

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

小调查

你家的小学生作业要写到几点?



好可怜,坐马桶上还得写作业。

复旦大学教授@钱文忠称,其同事女儿读小学二年级,有一天作业到凌晨两点都没做完,并要求为她准备咖啡带到学校。

钱教授认为,孩子们每天作业基本写到十一二点,睡不到6个小时,次日又要应对八九节课,还不算各种补课。学习怎么可能有效率有快乐?

对此,家里有小学的你怎么看?你家的孩子一般写作业写到几点?孩子心态如何?欢迎拨打晚报热线96678、@郑州晚报新浪官方微博留言。

再跟踪

晚报记者牵线搭桥连央视都关注他了“红薯哥”交了好运

上周六,“红薯哥”张山邀市民免费去挖他种的红薯。这几天,每天都有企业去农业园买他的蔬菜,连央视都关注他了。照这个速度,三四天就能处理完滞销蔬菜

这两天,前往张山的农业园买菜的爱心人士和企业不少。美景天城买了4000斤萝卜,五星电器、一些俱乐部也来买菜。张山说,照这样的速度,三四天就能处理完滞销的蔬菜,心里很高兴。

省农科院园艺所农业科技人员王振立与晚报记者取得联系,想和张山合作。

王振立说,初步的想法是张山出地,他提供技术支持,给张山提供技术成熟、品种好的种子,孵化育苗,移植栽培,帮他提高蔬菜的档次有助销售。

张山已与王振立初步探讨,这两天处理完滞销蔬菜后,再详谈此事。

央视请专家分析农产品滞销问题

经晚报记者牵线搭桥,央视财经频道与张山取得联系,以他免费送红薯为由头,做了一期节目,邀请专家详细解析农产品难卖的原因。

26日晚的《央视财经评论》节目中,央视主持人史小诺、商务部研究院研究员马宇、著名财经评论员刘戈、中国蔬菜流通协会会长戴中久,就张山免费送红薯这一问题作了深入探讨。
记者 冉小平

小消息

亲们!切忌把包放在车里



车窗被砸碎

@金子II提醒各位(稿费30元):吃饭时,包切忌放在车里。我们已经遭遭被抢了!警察已来处理!地点:东明路红旗路向北50米金成大厦。给大家提个醒!看看这位网友的车玻璃吧,大家一定注意了。

等你来

省人才市场今天有2800个岗位等你

2012年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周河南省人才招聘大会,今天在河南人才市场举办。

金星啤酒、三全食品、众品食业、博大面业、光大银行、大有制版、山东步长制药、深圳翠绿珠宝集团等近百企业,将提供2800多个就业岗位,需求专业主要有市场营销、人力资源、财务会计、计算机、机械、电气自动化、金融、法律、生物工程、食品检验、医学、物流、餐饮管理等多个专业。

金星啤酒集团提供近60个岗位,需求岗位有人力资源专员、法务专员、酿造管理专员、业务员等。

博大面业招聘机械制造、电气自动化等专业优秀毕业生近20人。

详细岗位信息可登录中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)查询。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

乐一乐

卫生巾冠名高校晚会下次是不是轮到杰士邦?



近日,一卫生巾厂家冠名赞助中南民大某学院文艺晚会。昨日,该校新闻专业大一女生说,厂家现场派奖,不论男女都能抽到,特等奖是能供女生用一年半的卫生巾,不知男生拿那奖品干嘛!

有学子戏称:“这次是卫生巾,下次该轮到杰士邦?”

提个醒

抽屉里两万多元不见了

纬三路一名老板提醒同行
当心两个女人的“调虎离山”计

昨日上午11点半左右,李四信(稿费50元)致电晚报热线96678:纬三路水产市场一个卖冻品的店丢了2万多元现金,怀疑是两女子合伙干的。

抽屉里的两万多元丢了

老板张先生说,上午11点20分前后,一名30多岁的女子买了78元的冻虾。他和蒋女士打开抽屉找零钱时,这名女子说,她的汽车停在市场外,要求张先生把冻虾提到车里。

张先生把货物提到外面后,并没看到她的汽车。女子称,车还没开过来,让张先生放地上就行。

回来后,张先生想打开抽屉拿些钱,但抽屉锁着了,他四处找钥匙,最后用螺丝刀撬开抽屉,放在零钱下的两万多元全不见了。

怀疑中了“调虎离山”计

张先生查看监控:11点半,他提着货物与那个女子出店铺向西走。几分钟后,一个穿黑色上衣、30多岁的女子带着一名小女孩出店铺朝东走了。两分钟后张先生空手回来。

张先生推测:这两名30多岁的女子用“调虎离山”计偷走他钱的。

张先生说,前面一个女子买冻虾时,带小女孩的女人在店铺外转。“那名女人买的冻虾并不多,完全可以自己提走的。”利用他提冻虾出门后,这名女子进入店铺。

监控录像中,张先生离开回到店铺几分钟里,只有那名30多岁的女子和小女孩进过店铺,店铺里只有张先生的爱人蒋女士。

至于她是如何打开抽屉、偷走钱又把抽屉锁上不得而知,因监控离店门有20多米远,加上摄像头不是高清的,两名女人和小女孩体貌特征拍得不很清楚。

经八路巡防队员说,一月前,这里一名商户丢了4万多元,也是两名30多岁的女子先买货、后退货偷走了商户的钱。

记者 冉小平

曝曝光

电缆咋老掉啊



王凤生(稿费30元)致电晚报热线96678:伏牛路颍河路口向北20米路东,电缆线掉在地上。

垂落的电缆线斜挂在交叉口附近的公交站牌上,斜斜地压在慢车道与人行道之间。

附近商户张先生说:“电缆线咋掉的不知道,昨天一个小伙子骑车没注意,被线挂倒在地,前一段还有个等车的女孩,也被电缆线里的钢丝划伤。”

电缆线绕在路旁的变压器上,至今已有一周时间,迟迟不见有人来修。居民和巡防队员把电缆线和上边的钢丝包了起来,避免再有人受伤。

中午,巡防队员拨打几家电力部门及通信公司的电话,工作人员均表示核实情况确定电缆归属后维修。

昨天下午5点,绿东村办事处巡防队来电称,仍未确定电缆线的归属单位。

记者 汪永森 文/图

提个醒

一大早又见车祸但愿都能平安



@海里的阳光攒RP(稿费30元):早上7点左右,纬五路姚寨路发生车祸,一辆面包车和电动车相撞,看着碰撞很严重,没有看到伤者,警察已经在现场,道路清障车也来了……但愿都能平安,再次提醒大家一定要小心啊!

在现场

和老婆吵架他顺手扔了老婆的包不料……

宋女士(稿费30元):夫妻吵架,老公拿老婆的提包出气,顺手一扔,扔出5楼窗口,不见了。

27日晚7点多,汝河二社区的胡先生跑到巡防室说,楼上一男一女在屋内打架、吵骂,如果不制止,可能出大事。

两名巡防队员跟着胡先生跑过去,哪有“激烈的吵骂声”?

楼下,一男一女弯着腰像是在找什么东西。

这名男子哭丧着脸说,他老婆的包找不到了。刚才他和老婆在家里吵架,妻子拿包甩向他,他接到包后,也甩出去,本想甩到床上,没想到包从五楼窗口飞了出去。

包内有现金和家里很多证件,两人赶紧一起下楼去找。天色已黑,一直找不到包在哪里。

听说包是从楼上扔下来的,队员抬头看了看窗户,无意中发,泡桐的树梢上挂着一个女式提包。

“就是它!”这对夫妻脱口而出。这个女包离地面有5米多高,有人搬来梯子还是拿不到,又有人取来竹竿,费了九牛二虎之力才将包取下来。

首席记者 徐富盈

爬上高高的银杏树出了事可不值得

吴俊成致电晚报热线96678:为摘些银杏果,一名男子爬到10多米高的银杏树上,有些危险。

昨天中午1点半,林山寨巡防队员王建民和同事,巡逻至文化宫路陇海路东约100米友纳广场门口时,突然看到一名男子爬到10多米高的银杏树上,正在采摘熟透的银杏果,树下还站着一名男子捡掉地上的银杏。

王建民赶紧劝树上的男子下来。经了解,这两名男子在郑州打工,听老乡说多吃银杏果可以预防高血压、脑血管病。中午吃过饭路过这里,发现这棵银杏树上结了不少果,两人一商量,会爬树的小高上了树。

住在附近的崔女士说,经常发现有人用竹竿打或爬到树上采摘银杏果,损坏了银杏树枝,这样做真不合适。

首席记者 徐富盈